



5个干净整洁 个别美中不足

文/摄 生活报记者 孙剑波

14日,生活报记者一行来到哈市道里区多处广场进行实地走访。



**建筑艺术广场：
冰城网红打卡地
清洁工作待提升**

索菲亚教堂所在的建筑艺术广场紧邻新一百、曼哈顿商厦以及透笼批发市场、金太阳商厦。这里也是冰城市民非常喜爱的“城市客厅”,年轻人会来这里拍婚纱照,小朋友们喜欢来这里看喷泉、喂鸽子,就连很多穿行于广场的人都会忍不住停下脚步拍照、发个朋友圈。

不过,在金太阳一侧的广场地面上,建筑垃圾以及折断的泡沫广告牌不时可见,一个喷着“美化城市”的蓝色大垃圾箱摆放在广场一角;临街花坛中有烟头纸屑以及一次性塑料杯等杂物。

**志愿者广场、同心广场：
花坛维护很走心
地面洁净无垃圾**

做为中型休闲地带,这两个广场的功能和规模比较相似,人流和整洁程度也十分相仿。无论是整洁的地面还是维护到位的花坛,都看得出保洁人员十分用心。



**哈站北广场：
地面干净整洁
碎片纸屑难寻**

做为哈尔滨的重要门户,近日的哈站北广场显得格外安静。整个广场地面洁净,即便细碎的纸屑都不容易找到。清洁工大姐告诉记者,她们一共四个人负责广场的卫生,最近因为旅客减少,她们的工作相对轻松了很多。

**音乐主题广场、防洪纪念塔
广场等沿江广场：
松花江边绿意浓
保洁工作很到位**

这几处友谊路上的大广场,除了音乐主题广场外,都紧挨着松花江。“向阳花木易为春”,广场内的草地上都透露出浓郁的绿色。冰城人素有沿江遛弯的习惯,江边的清爽整洁也一向值得信任。

**火车头广场：
保护建筑历史感十足
“冰雪艺术中心”稍显陈旧**

火车头广场中心有两座建筑,其一是“东省铁路哈尔滨总工厂旧址”(以下简称“旧址”),是一座俄罗斯风格的三类保护建筑;另一座建筑是后建的,挂着“哈尔滨冰雪艺术中心”的牌子。“旧址”前是一片整洁的景象,修旧如旧的喷水池因为季节的缘故暂未使用。“冰雪艺术中心”一侧,场地边缘一大块面积被围挡遮住,向里面看去,这里似乎原本规划了一个地下商场,但是停建了,如今只有建筑垃圾和生活垃圾以及枯枝败叶堆积其中。



设施完整是优点 部分管理有待提升

文/摄 生活报记者 于洪泽

日前,生活报记者来到哈市南岗区几处广场进行了实地走访。

**青年广场：
设施完整卫生 管理有待加强**

初春时节的上午乍暖还寒,青年广场显得有些空旷,站在果戈里大街与邮政街的入口处放眼望去,下沉式的广场一目了然,四周环绕的绿植还没有发芽,呈现出灰蒙蒙的色调。记者沿着广场信步走去,整体设施完整、卫生整洁。不过,在记者走访时,一台白色的SUV停在广场里面,车旁有人正在擦车,这幅景象在休闲广场里显得有些突兀。



**红色文化廉政广场：
工作人员修枝剪叶
硬件破损稍显不足**

记者在红色文化廉政广场走访时看到,该处健身设施比较完好,各种展板雕塑干净整洁,两侧园林车辆停在广场的长江路出口处,工作人员正在给树木修剪枝叶。美中不足的是,广场绿化带的水泥隔离墙上装饰用的看板有些破损,木质座椅上也有开裂。



黑龙江省高端婚介公司
黑龙江省著名品牌婚介公司
热线电话:15545190958
加微信拉你进单身群
高端部:13045178137
地址:南岗区红旗街1号23层
2311室
本公司人妻众多25-75岁
本期特别以下人选,广告不实负法律责任

征婚
女41岁 165cm 未婚 中学教师
形象好气质佳,性格随和,等
52岁以下综合条件好的男士为
伴侣。15545190958

征婚
女49岁 165cm 离异,本科,
事业单位工作,形象好气质佳,
性格随和善良,寻60岁以下有
房有稳定收入,有修养的有缘男
士为伴侣。15545190958

征婚
女58岁 165cm 丧偶,教师,
形象好气质佳,孩子成家,工资
7千多,有独立住房,寻65岁以
下有缘人。

15545190958

征婚
女65岁 166cm 丧偶,事业单
位退休,各方面条件好,本人非
常年轻,气质佳,热爱旅游,性格
开朗,寻75岁以下人品好的男
士为伴侣。15545190958

征婚
男47岁 178cm 离异,私企老
板,年收入丰厚,名车豪宅,资产
千万,真心寻找一位有缘女士为
妻,地区职业不限。

15545190958

征婚
男57岁 178cm 丧偶,事业单位
干部,工资7000多,有房有车,
年轻健康,素质高有修养,寻
一位160以上55岁以下人好善
良的优秀女士为伴侣。

15545190958

征婚
男65岁 176cm 丧偶,机关处
级干部退休,有房有车,工资5
万多,本人健康年轻,没有不良
嗜好,寻一位健康人品好的有缘
女士为妻。

15545190958

征婚
男70岁 175cm 退休教授,
工资8千多,百米住房,健康人
好,寻有缘人。

15545190958

敬告:本报所登征婚信息作为双方交情,谨
慎付款,一切交易自行承担法律责任。

声明公告

刊登 13796106320

声明

本人刘凤梅,身份证号
230102197009044820,在香
坊区林机街有住房一处于
2020年11月13日搬迁,搬迁
验收房屋编号:B1-75,本人
承诺此处房产无争议,并自
愿承担一切相应后果或法律
责任,如有异议,请自本报声
明见报联系本人,联系电话:
1393607094。

声明人:刘凤梅

减资公告

黑龙江金葵投资股份有
限公司经股东大会决议减少
注册资本,由原来的壹仟壹
佰叁拾贰万肆仟柒佰柒拾元
减到壹仟零肆拾叁万肆仟壹
佰柒拾元,统一社会信用代码
91230100551336002C,请
债权人自本公告之日起45
日内向公司联系人申报债权
或要求债务担保,联系人:关
女士,联系 电话 :
13936061299。根据公司法,
特此公告。

黑龙江金葵投资股份有
限公司

2022年4月16日

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段
街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

广告信息请登录生活报数字报网址查询:

http://paper.hljnews.cn/

片名动不动就十多个字

爱情片为何青睐“长片名”?

生活报记者 薛宏莉

《好想去你的世界爱你》《十年一品温如言》《不要忘记我爱你》……记者注意到,最近两年,院线爱情片都很喜欢用长片名,甚至成了标配。为什么爱情片会青睐“长片名”呢?记者进行了采访。



国产爱情片喜欢起长片名 影迷:或始于2013年

今年2月情人节时,《好想去你的世界爱你》《不要忘记我爱你》《十年一品温如言》三部国产爱情片以超长又面目模糊的长片名集体亮相,记者获悉,其中《好想去你的世界爱你》豆瓣评分4.8,《不要忘记我爱你》豆瓣评分3.0,IP改编的《十年一品温如言》票房相对较好,但豆瓣评价却只有2.7,可谓是口碑、票房双输。3月中旬《如果有一天我将会离开你》《可不可以你也刚好喜欢我》上映,再度引发网友对于“超长片名”现象的关注和讨论。此外,还有5月即将上映的《可不可以不要离开我》,8月

将上映的《我们的样子像极了爱情》,也都是“长片名”。

谈及这些年爱情片的“起名乱象”,有影迷分析认为,国产爱情电影的“超长命名狂热症”,最早可以追溯到2013年的《致我们终将逝去的青春》,这部电影填补了国内青春片空白,狂揽7.19亿票房,成为当年年度票房季军。其后,该影片拍续集,名为《致青春·原来你还在这里》,自此引来一系列命名致敬、借鉴者,爱情电影的片名就在越来越长的路上一去不复返,以至于现在很多片名都读不顺嘴。

网络小说和电视剧也有此现象

业内人士:以“丧爱感”迎合年轻人

其实,长名在电视剧领域也屡见不鲜。比如,《我爱你,这是最好的安排》《愿有人陪你颠沛流离》《那一场呼啸而过的青春》等等。甚至还有用上带逗号复句形式的,比如《结爱,我的千岁大人的初恋》《为了你,我愿意热爱整个世界》《初晨,是我故意遗忘你》《你这么爱我,我可要当真了》等等。

也有电影营销人士表示,爱情电影的元素和结构相对单一,始终围绕着婚恋那点事儿。像《喜欢你》《一生一世》这样的短片名当然好,但都已经用过了,为了吸引观众,只能不断延展片名,包装得更诗情画意一些。

业内人士指出,这些片名除了长,还有一个共同点,就是迎合了年轻观众的“感同身受”。她表示,现在大多数年轻人的婚恋观变了,不少人也推迟结婚,这类片名读起来有些直抒胸臆,甚至有点“丧爱”,或许比较投合年轻人的心理。

其实,爱情片只在片名上做文章来讨好年轻受众是不够的。业内人士称,这一现象,暴露的是跟风逐利和创新能力的缺失。所以在,警惕片名能不能让观众分清之外,更应警惕影片内容是不是“千人一面”。

《特战荣耀》等军旅剧受追捧

人气演员被夸“有颜值有担当”



生活报讯(记者 王晓晨)近年来荧屏上优质军旅剧数量不少,杨洋主演的《特战荣耀》在东方卫视播出,黄景瑜和肖战主演的《王牌部队》、龚俊主演的《你好,火焰蓝》等都曾受到追捧。这些高颜值的人气演员担任主演,满足了观众养眼又热血的观看感受。

据了解,由杨洋、李一桐主演的《特战荣耀》主要讲述了杨洋饰演的90后新兵“燕破岳”从“刺头兵王”成长为“团队尖兵”的故事,展现当代军人的无畏青春和激昂热血。目前播出不到全剧一半,但已连续七天网络热度排在首位,收视率连续多日排在首位。之前《王牌部队》、《你好,火焰蓝》在网络热度、收视率的表现也很抢眼。

有媒体评杨洋在《特战荣耀》表现称:“杨洋在这部剧中探索和突破的不仅是他自己数年来在观众心中的偶像剧认知,更是以一个真正敬业的演员视角诠释了当代军人正直、坚毅、永不服输的精神。”

《人世间》成今年“白玉兰奖”夺冠热门
“周家人”要“内卷”



生活报讯(记者 王晓晨)近日,记者从上海电视节官网获悉,28届白玉兰奖中国电视剧、综艺类别以及海外电视剧、纪录片、动画片报名已正式截止。外界预测,现实题材大戏《人世间》会成为夺奖最大热门。

据了解,28届上海电视节预计于6月20日至24日举行,今年1月1日起全面启动节目征集活动。其中,备受外界关注的白玉兰奖电视剧、综艺类别竞争态势似乎平缓,收视和口碑双收的《人世间》最有希望问鼎“最佳男主角”、“最佳女主角”、“最佳电视剧”、“最佳导演”等各项大奖。作为该剧的两位主演,雷佳音和辛柏青均有望拿下“最佳男主角”,女主角殷桃、宋佳也是“最佳女主角”的大热人选。另外,讲述首批八位“共和国勋章”获得者故事的《功勋》,切口别开生面的谍战剧《对手》,正能量爆棚的家庭生活剧《乔家的儿女》以及话题热度居高不下的《扫黑风暴》《叛逆者》《开端》等好剧也有很大的竞争力。

全能唱作人唐汉霄献唱
国内首部“异地恋”电影
发布片尾曲



生活报讯(记者 王晓晨)近日,记者获悉,由吴洋、周男燊执导,任敏、辛云来领衔主演的电影《我是真的讨厌异地恋》将于4月29日上映,日前电影官方发布了片尾曲《时间的风》MV,由全能唱作人唐汉霄献唱。作为国内首部异地恋话题电影,电影展现年轻异地情侣的真实心境。

“只此爱一场,用尽所有的勇气”,电影《我是真的讨厌异地恋》发布片尾曲《时间的风》中的歌词,写尽异地情侣认定彼此后排除万难双向奔赴的决心。